
鉾田市 環境経済部 商工観光課

ほこたオータムフェスティバル２０２３

来場者アンケート集計結果
1



イベント概要
令和５年１０月８日（日）１０：００～１６：００

菜果王国「鉾田市」のすべてを集めたイベント「ほこたオータムフェスティバル

２０２３」を開催しました。鉾田市ならではの食や体験、鉾田市出身のお笑い芸人

「カミナリ」の出演など、天気にも恵まれイベント当日は大盛況で終わりました。

アンケートについて
設問数：９ 回答数：１９３件

来場者数 ２１，０００人
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来場者数の推移（R４～R５）

前年と比較し1.75倍（＋9,000人)、令和元年と

比較し3倍（＋14,000人）もの来場があり、効果

的な情報発信ができたと考えられる。

ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果
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回答者の属性
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

１．性別

男 性：４８件 女 性：１４１件

未回答：４件

２．年齢

10歳未満：２件

10代：１４件

20代：１３件

30代：５７件

40代：６３件

50代：１４件

60歳以上：２３件

未回答：７件
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回答者の属性
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

３．住まい

鉾田市：９７件

茨城県(市外)：７４件

東京都：８件

千葉県：５件

埼玉県：３件

未回答：６件

４．誰と来たか

家族：１３７件

友達：１７件

恋人：４件

一人：２件

その他：５件

未回答：２８件
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イベントについて
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

02

03

01

70%

25%

3%2%

満足

やや満足

どちらでもない

未回答

５．満足度

満 足：１３５件

やや満足：４９件

どちらでもない：５件

やや不満：０件

不 満：０件

未 回 答：４件

回答した方の95%が「満足」または「やや満足」と回答して
おり、満足度の高いイベントとなったことが読み取れる。

回答の理由（多い順）

美味しいものや店がたくさんあって良かった

体験やステージなど、催し物がたくさんあって

良かった

鉾田の魅力を感じることができた

（その他の回答）

・開催場所が良かった

・シャトルバスがあって良かった など



イベントについて
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

６．印象に残った食や体験

メロン

01
豚ハラミ・肉

02
さつまいも

03

生産量日本一を誇るメロンやさつまいも、鉾田のソウル
フードである豚ハラミなど、鉾田の食の魅力を感じても
らうことができた。

コロナ禍で高まったアウトドア需要を汲み取ったグリル
エリア（豚ハラミなど）や、鉾田市出身お笑い芸人「カ
ミナリ」によるステージをとおして、鉾田の印象を残す
ことができた。

食

グリルエリア

01
カミナリ(芸人)

02
すべり台

03
体験



イベントについて
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

７．要望や改善点

次年度以降のイベントへの参考とする。

02

03

01
飲食スペースを増やしてほしい

駐車場を増やしてほしい

駐車場を分かりやすくしてほしい

会場案内を分かりやすくしてほしい

案内設置場所を増やしてほしい

（その他の回答）

・トイレが少ない

・店舗を増やしてほしい など

８．参加したいイベント

02

03

01
子どもが遊べる・遊具や体験のあるイベント

野菜や工芸品を出店してるイベント

地元グルメや美味しいものがあるイベント

（グルメフェスなど）

（その他の回答）

・カラオケ、のど自慢大会

・クイズラリー

・職業体験

・動物と触れ合える など



イベントについて
ほこたオータムフェスティバル２０２３ 来場者アンケート結果

９．感想や意見

02

03

01
楽しく参加することができた

毎年開催してほしい

２日間開催してほしい

イベント企画が良かった

（その他の回答）

・売り切れが多かった

・もっと鉾田をアピールしてほしい など

総 括

コロナ前（令和元年）と比較し約３倍、昨年と

比較しても約１.７５倍と、来場者数が大きく伸

びた。また、令和元年は来場者の約７割が市民

であったことに対し、今年のイベントは、市外

から約半数の来場者を呼び込むことができた。

市民はもちろんのこと、市外の多くの方にも食

や体験をとおして、鉾田の魅力を感じてもらえ

たことが分かる。

次年度以降についても、イベントで市外からの

来場者数を増やすことで、鉾田の魅力発信・知

名度向上・人流拡大につながるよう努める。


